

## Mesto Humenné

### Plán práce Mestskej rady v Humennom na II. polrok 2021

Termín zasadnutia	Por. číslo	Názov bodu programu	Predkladateľ	Spracovateľ
<b>04. august 2021</b>	1	Návrh na udelenie ocenení mesta Humenné v roku 2021	PhDr. Jana Vasilcová, vedúca odboru školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ	odbor školstva, kultúry mládeže a športu MsÚ
	2	Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Humenné na rok 2022 v zmysle VZN č. 158/2019	Ing. Valéria Kurtáková, prednostka MsÚ	Ing. Valéria Kurtáková, prednostka MsÚ
	3	Správa o hospodárení organizácií s majetkovou účasťou mesta (HES, s.r.o., TKR, s.r.o. a 1. Humenská a.s.) za rok 2020	konatelia organizácií s majetkovou účasťou mesta	HES, s.r.o. Humenné, TKR, s.r.o. Humenné, 1. Humenská a.s.
	4	Návrh na zriadenie Dobrovoľného hasičského zboru	Ing. Peter Michalenko, vedúci odboru organizačného, všeobecnej správy a vnútornej prevádzky MsÚ	odbor organizačný, všeobecnej správy a vnútornej prevádzky MsÚ
<b>03. november 2021</b>	1	Rozpočet mesta Humenné na roky 2022 - 2024	Ing. Ivana Jenčíková, vedúca ekonomického odboru MsÚ	ekonomický odbor z podkladov odborov MsÚ a príspevkových organizácií
	2	Všeobecne záväzné nariadenie, ktorým sa mení VZN č. 167/2020 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení na území mesta Humenné	PhDr. Jana Vasilcová, vedúca odboru školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ	odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ a ekonomický odbor MsÚ
	3	Koncepcia rozvoja práce s mládežou	Martin Ruščanský, predseda komisie mládeže a tretieho sektora MsZ	komisia mládeže a tretieho sektora MsZ
	4	Plány práce Mestskej rady v Humennom a Mestského zastupiteľstva v Humennom na I. polrok 2022	PhDr. Ing. Miloš Meričko, primátor mesta	odbor organizačný, VS a VP v spolupráci so všetkými

				odbormi MsÚ a príspevkovými organizáciami mesta
5	Informácia o plnení plánu investičných akcií v roku 2021	Ing. Tatiana Mašková, vedúca odboru územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ		odbor územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ
6	Plán investičných akcií na rok 2022	Ing. Tatiana Mašková, vedúca odboru územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ		odbor územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ
7	Vecný plán opráv a údržby bytov a nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2022	Ing. Slavomír Novák, vedúci odboru správy majetku MsÚ		odbor správy majetku MsÚ
8	Organizačné zabezpečenie Univerzity tretieho veku v Humennom	Mgr. et Mgr. Luciána Hoptová, PhD.		odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ
9	Informatívna správa o org. školského roka 2021/2022 v školách a v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Humenné	PhDr. Jana Vasilcová, vedúca odboru školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ		odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ
10	Informatívna správa o vrakoch motorových vozidiel na území mesta Humenné	Mgr. Marián Zub, náčelník MsP		Mestská polícia v Humennom

Do programu zasadnutí MsR budú priebežne zaradované :

- rozpočtové opatrenia mesta a príspevkových organizácií zriadených mestom
- schvaľovanie žiadostí o NFP/dotácií v zmysle vyhlásených výziev vrátane vlastného spolufinancovania mesta Humenné
- majetkové veci
- návrhy na odpis pohľadávok

Humenné, 19. máj 2021

PhDr. Ing. Miloš M e r i č k o , v. r.  
primátor mesta